[bookmark: _GoBack]Rafting, reka Soča in agencija Maya že od leta 1998 navdušujejo večje in manjše skupine. Spoštovati je potrebno osnovna pravila, ki so namenjena spoštovanju reke Soče in vaši varnosti.
Kdaj
Rafting na reki Soči izvajamo vsako leto, vsak dan v vseh vremenskih razmerah od 15. marca do 15. oktobra (razen ob previsokem vodostaju ali drugih morebitnih nevarnostih). Obvezne so predhodne rezervacije. Odločite se lahko za jutranje doživetje z začetkom ob 9.00 ali popoldansko z začetkom ob 13.00 ali ob 16.00.
Pogoji za udeležbo
Gostov pod vplivom alkohola in/ali drugih opojnih substanc na rafting ne sprejemamo. Nosečnicam, neplavalcem in srčnim bolnikom rafting odsvetujemo. Gostje, ki imajo različne zdravstvene težave (razne poškodbe, astmo, sladkorno, psihofizične težave itd.), naj se pred rafting programom posvetujejo z pooblaščenim osebjem agencije Maya team. Več si lahko preberete v Splošnih pogojih poslovanja.
 
Kaj prinesti s seboj?
· Brisačo,
· kopalke in
· suho kratko majico.
Kaj vključuje cena?
· Vodenje,
· prevoz,
· kompletno opremo (neopren, rešilni jopič, neoprenske čevlje, čelada, vetrovka) in
· zavarovanje odgovornosti.
čas vožnje od agencije do začetka doživetja
približno 10 minut.
trajanje doživetja
Vsi trije rafting izleti trajajo približno uro in pol do dve uri na vodi + prevoz, preoblačenje in predstavitev z razlago obnašanja in varnosti na vodi.
dodatne informacije in rezervacije doživetja
Pokličite nas na 051 312 972 ali nam pišite na info@maya.si.
